

---

На встрече был заслушан ежегодный отчет НРПАА, а также состоялся обмен мнениями по проделанным работам в соответствующем направлении и предстоящим задачам.

Министр образования рассказал о деятельности Национальной родительско-преподавательской ассоциации по проделанной данной организацией работе по развитию отношений между родителями и школами. Касаясь проделанной в последние годы НРПАА работы в плане эффективной организации отношений между родителями и учителями, Мисир Марданов высоко оценил мероприятия, осуществляемые организацией, основная цель которой является создание полезной среды общения родителей и учителей. По словам министра, на РПА функционирующей в учебных заведениях, лежат обязанности по созданию гражданского общества, повышению качества образования, престижа школ и учителей.

Исполнительный директор Национальной родительско-преподавательской ассоциации Азербайджана Тарана Шарифова поблагодарила министра образования за встречу и оказываемую поддержку. Она сообщила, что в последние годы число членов НРПАА увеличилось, и проинформировала о реализованных организацией проектах и организованных мероприятиях. Далее исполнительный директор обратила внимание на разработку механизма для повышения эффективности деятельности Ассоциации и осуществляемых в связи с этим мер в средних школах. Говоря о значении стоящих перед Ассоциацией вопросов по правильной пропаганде основных задач, поставленных образовательными реформами, Т. Шарифова коснулась необходимости распространения опыта примерных родительско-преподавательских ассоциаций. Т. Шарифова также отметила некоторые проблемы и трудности, с которыми они сталкиваются, и выдвинула ряд предложений.

Принимающие участие в встрече члены Правления Национальной родительско-преподавательской ассоциации Азербайджана – директор полной средней школы №46 города Баку Севинджу Будагова, директор учебного комплекса №132-134 Сара Ханларова, директор Центра Международного Образования и Инноваций «XXI век» Вафа Мамедова, заведующие отделами Министерства образования Фарзали Гадиров, Айдын Ахмедов, Шахрза Алиев и другие выдвинули предложения по налаживанию эффективных связей между родителями учителями и школами: проведению среди родителей просветительской работы, повышению авторитета учителей в обществе и т.д. Также были озвучены предложения по созданию печатного органа Ассоциации и усилению пропагандистской работы для информирования общественности о проделанных в данном направлении работах, и сотрудничества между родителями, учителями и школами.

Далее министр образования отметил важность более эффективной организации деятельности родительско-преподавательской ассоциации и значение четкого определения предстоящих в этой связи работ. Министр оценил расширение деятельности Ассоциации как один из важных вопросов и подчеркнул необходимость усиления пропагандистской работы по проделанной работе. Она сказала, что будет оказана необходимая поддержка работам, проводимым организацией, и дал соответствующие рекомендации и поручения.